

郑事

处于京广铁路“咽喉”部位、已经服役54年的郑州黄河铁路大桥,将于本月16日正式退役。而京广铁路新黄河特大桥也将在同一天重装上阵,正式通车。昨日,记者从郑州铁路局官方微信获悉,郑州黄河铁路大桥目前日均通过列车140对,5月16日当天,将有25趟列车受到影响,其中停运跨局客车16趟,郑州局管内客车4趟。另外,5趟客车晚点1~2小时,预计当日14点恢复运行秩序。 郑州晚报记者 薛璐

京广铁路新黄河桥重装上线 20趟列车停运 5趟客车晚点1~2小时

停运跨局旅客列车8对

5月15日长沙开T2次(长沙—北京西),5月16日北京西开T1次(北京西—长沙)停运。

5月15日西宁西开T152次(西宁西—北京西),5月16日北京西开T151次(北京西—西宁西)停运。

5月15日兰州开T76次(兰州—北京西),5月16日北

京西开T75次(北京西—兰州)停运。

5月15日广州开T16次(广州—北京西),5月16日北京西开T201/4/1次(北京西—三亚)。

5月18日三亚开T202/3/2次(三亚—北京西),5月20日北京西开T15次(北京西—广州)停运。

5月15日南宁开T286次

(南宁—北京西),5月16日北京西开T285次(北京西—南宁)停运。

5月15日汉中南开K262次(汉中南—北京西),5月16日北京西开K261次(北京西—汉中南)停运。

5月15日广州东开T14/1次(广州东—沈阳北),5月14日沈阳北开T12/3次(沈阳北—广州东)停运。

停运管内旅客列车2对

5月16日,郑州—新乡间L7972/1次、L7996/5次停运。

晚点客车5对

施工当日,预计T98次、4726次晚点2小时,T254、T290次晚点1小时,K369次晚点1.5小时。

5月16日起 321路公交开通

5月16日起,公交公司新开通一条自东建材发往肖庄的郊区线路321路。

321路线路走向为:东建材、中州大道郑汴路、中州大道货站街、美景天城·世纪公园、中州大道航海路(富田·太阳城站)、航海路七里河、航海路七里河桥、航海路高速路口、航海体育场、航海路商英街、经开区管委会、航海路经开第三大街(惠安手外医院)、航海路经开第五大街、航海路经开第六大街、经开区中心广场、安飞集团、航海路G107辅道、郑州冷轧厂、航海路经开第十五大街、航海路经开第十七大街、航海路四港联动大道、航海路大王庄、航海路经开第二十二大街、航海路经开第二十五大街、航海路老庙岗、蒋冲、韩庄、宇通公司重工、吴保庄、肖庄。

首末班时间:7:00~18:00,票价:票价2元、A卡有效。

郑州晚报记者 张华
通讯员 李佳佳

雨后气温普降5℃到6℃ 好好享受炎热前的清凉吧



昨天傍晚,正是下班时间,又迎来一场小雨。 郑州晚报记者 马健 图

下雨了,下雨了,才隔了两天,郑州又下雨了!

昨天中午2点多,发现停在路边的车身上斑斑点点的。3点多回西区的路上,果然开始滴答滴答了。看上去,越往西走,雨点越密集。市气象台地面观测站的数据显示,有记录的雨水是从16点26分,截至19时还在下,虽然只有0.5毫米的雨量,但气温明显下降。

昨天傍晚到夜里,全省阴天,信阳、驻马店两地区和南阳、平顶山两地区东部有阵雨、雷阵雨;漯河、周口、许昌、郑州、开封、商丘六地区和新乡地

区东部局部有阵雨、雷阵雨。今天,南部阴天转多云;其他地区多云转晴天。全省偏南风3级转偏北风4到5级,北中部局地阵风6级左右。最低温度14℃到16℃,最高温度25℃到27℃。15日,全省晴天间多云。16日,北部晴天转多云;其他地区多云转阴天,黄河以南大部分地区转阵雨、雷阵雨。

郑州市昨天夜里阴天,局部有阵雨;今天阴天转多云。偏南风2到3级转偏北风4到5级。最低温度18℃到19℃,最高温度25℃到26℃。

郑州晚报记者 马燕

顺河路等区域停水

顺河路与顺河东路交叉口西南角停水,影响区域:河南黄河水务局机关服务中心。停水时间:5月14日21:00至15日9:00。

伊河路与工人路东北角停水,影响区域:伊河路小学、嵩山饭店。停水时间:5月15日21:00至16日9:00。

陇海北二街与新郑路交叉口停水,影响区域:陇海北二街两侧。停水时间:5月14日21:00至15日7:00。 郑州晚报记者 张华

夏季来临,烧伤高发 家长注意看护好孩子

昨日,记者从郑州第一人民医院获悉,该院烧伤科近日接诊患者明显增加。

“我一天接诊8名儿童烧伤,其中有4名属于特重烧伤。”该院烧伤一病区主任田社民介绍,夏季是烧伤高峰期,幼儿患者占到住院烧伤病人的三分之一。门诊接诊小面积轻度烧伤病例中,婴幼儿所占比重更大,以1~3岁的婴幼儿最多,主要是热水、热汤烫伤,且多发生在吃饭前后。

田社民提醒,家长一定要留意让孩子远离热源,饭桌上要看好孩子,不要把热汤放在孩子跟前,以免不小心打翻烫伤。孩子接到电热饮水机热水龙头被烫伤的例子也很常见,家长一定要做好教育和防护。

烧伤后要脱离热源,把衣服脱掉,如果皮肤很红,起泡,明显感觉疼痛,表明创面较浅,可进行冷疗,用自来水冲洗或清水浸泡二三十分钟。之后用毛巾包裹冰块敷创面,用干净布覆盖创面送往医院治疗,以防灰尘等污染创面。

对抹牙膏、酱油等土法治疗烧伤,田社民表示,这些民间土法不但会刺激创面,还会加深创面深度,增加感染机会。民间将鸡、鸭、鱼、虾、姜等列入禁食之列,担心酱油、醋促使皮肤变黑等,是缺乏科学根据的。适量摄取鱼、瘦肉等含优质蛋白质食物对创面修复是有利的。

郑州晚报记者 邢进 通讯员 楚哲



昨天,紫荆山路上的一处绿化带被人毁掉,事后却无人承认,绿化监察执法人员正在追查“凶手”。 郑州晚报记者 马燕 文/图

紫荆山路陇海路口 30多平米绿化带被毁 到底谁干的?

昨天7点多,市绿化工程管理处管城绿化队队长尚守国接到市民举报,在紫荆山路与陇海路交叉口北200米路西,一处绿化带被铲平,黄土裸露。

“6年了,好不容易长成现在这样。”管城绿化队管护林员马新安说,被毁绿化带有三种灌木——瓜子黄杨、红叶石楠和金叶女贞。这些南方常见的灌木,养护修剪实属不易。这次被连根拔起,根受伤,叶受损,没有“原地复活”的希望了,被随意抛撒在人行道上。

经测量,2.5米宽的绿化带,被毁坏长达13米,毁坏面积32.5平方米,损失近万元。

调查半天也没找到相关线索。不过管城绿化队的工

作人员说,现场看到毁坏地段位于临街一单位的透绿墙,墙内工人正在施工,将修一条路,破除部分透绿墙作为一个新的进出大门,大门正对的方向就是被毁的绿化带,“这不得不让人怀疑”。

尚守国向市园林绿化局绿化监察大队申报,让执法人员追查此事。市园林绿化局行政执法监察队二中队队长王超说,毁坏绿化带的行为,违反了《郑州市城市园林绿化建设管理条例》。按规定,将处以每平方米500元~1000元的罚款。

昨天下午,管城绿化队恢复了被毁的绿化带,执法人员也正在追查“凶手”,如果你了解内情,请与本报热线96678联系。